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Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 

 

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση 1ης ειδικής συνεδρίασης λογοδοσίας της Δημοτικής  

                 Αρχής του Δήμου Πρέβεζας» 

 

Παρακαλείσθε όπως προσέλθετε στην 1η Ειδική Συνεδρίαση Λογοδοσίας 

της Δημοτικής Αρχής όπου θα λάβει χώρα  δια ζώσης και ταυτόχρονα με 

Τηλεδιάσκεψη μέσω της ειδικής ηλεκτρονικής πλατφόρμας (Zoom), στην 

αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος, Δήμου Πρέβεζας, την 

4η Μαρτίου 2026 ημέρα Τετάρτη  και ώρα 20:00, σύμφωνα με τις διατάξεις 

του άρθρου 67Α και 67 του Ν. 3852/2010 (Α΄87), όπως ισχύουν και  της  με  

αριθμό  98/9182/26-01-2024  εγκυκλίου  του  Υπουργείου  Εσωτερικών με 

μοναδικό θέμα συζήτησης: Λογοδοσία της Δημοτικής Αρχής για το δίμηνο 

Ιανουαρίου-Φεβρουαρίου 2026. 

 

Α.  Θέματα  που  κατατέθηκαν  εγγράφως  από  τους  Δημοτικούς  

Συμβούλους  προερχόμενοι από την παράταξη του Δημάρχου (μέχρι 3) : 

 

Β.  Θέματα  που  κατατέθηκαν  εγγράφως  από  τους  Δημοτικούς  

Συμβούλους  προερχόμενοι από τις λοιπές παρατάξεις (μέχρι 7): 

 

ΘΕΜΑ 1ο : Ἡ Κυανή Ἀκτή ἀποτελεῖ ἕνα ἀπό τά χαρακτηριστικότερα σημεῖα 

τῆς πόλης μας. Δυστυχῶς ἡ εἰκόνα πού παρουσιάζει δέν εἶναι ἡ 

ἐνδεδειγμένη. 

Ἀπαιτεῖται ἀνάπλαση  ἀπό τὀ Μνημεῖο τοῦ Ναύτη καί πέρα. 

Ἐπίσης ἡ διάβρωση ἀπό τἠν θάλασσα ἀπειλεῖ πλέον καί τήν ὕπαρξη τῆς 

ἴδιας τῆς παραλίας. Κάτι πού ἔγινε ἐντονότερο μέ τὶς πρόσφατες  ἔντονες 

καιρικές συνθῆκες. 
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Ἀπαιτοῦνται μελέτες καί ἄμεσα μέτρα. 

Τί προτίθεστε νά κάνετε; 

(θέμα  από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο   κ. Δράκο Θεόδωρο). 

 

ΘΕΜΑ 2ο: Η  κατάσταση  στην  οποία  βρίσκεται  σήμερα  η  

καθημερινότητα  του  δημότη  μας , αν  μη  τι  άλλο  καταδεικνύει  ότι  η  

δημοτική  αρχή  έχει  πάρει  μεγάλες  αποστάσεις  από  αυτή , σε επίπεδο 

πλέον  που  να  δημιουργεί  επικίνδυνες  εξελίξεις  για  την  σωματική 

ακεραιότητα  των  δημοτών , πόσο  μάλλον  για  το  ευ  της  διαβίωσης των. 

Συγκεκριμένα :   

1) Στην  συμβολή  των  οδών ,  Επτανήσου  και  Μητροπολίτου  Μελετίου 

,  έχουν  καταγραφεί  σωρεία  τροχαίων  ατυχημάτων . Ακόμη  δεν  μπορεί  

να  γίνει  κατανοητή από  την  δημοτική  αρχή  η  επιτακτική  τοποθέτηση  

φανών  σήμανσης  , για  την  αποφυγή  αυτών  των  ατυχημάτων . 

2)  Στην  συμβολή  των  οδών , Μερκούρη  και  Ζαλόγγου , έχουν  

καταγραφεί  σωρεία  τροχαίων  ατυχημάτων μέχρι  και  θανατηφόρων . 

Ακόμη  δεν  μπορεί  να  γίνει  κατανοητή από  την  δημοτική  αρχή  η  

επιτακτική  τοποθέτηση  φανών  σήμανσης  , για  την  αποφυγή  αυτών  των  

ατυχημάτων .  

3) Σε «ναρκοπέδιο» για τους οδηγούς και ιδιαίτερα για τους 

μοτοσικλετιστές , αλλά  ακόμη  και  για  τους  πεζούς , έχει μετατραπεί η 

πόλη της  Πρέβεζας . Η  χείριστη  κατάσταση του οδοστρώματος, η οποία 

αποδίδεται στις κακοτεχνίες και τα πρόχειρα κλεισίματα των τομών από τα 

διάφορα  έργα ,  ελλοχεύει  καθημερινώς  από  μικρούς  μέχρι  μεγάλους  

κινδύνους . Βαθιές λακκούβες που θυμίζουν «κρατήρες» και αποτελούν 

θανάσιμες παγίδες, ειδικά τις βραδινές ώρες  λόγω  της  ελλιπούς  

σήμανσης.  

4) Ο  ποδηλατόδρομος , στην  περιοχή  του  Μονολιθίου  , στον  οποίο  

είχατε  εκφραστεί  ότι  αποτελεί  ένα  όνειρο  ζωής  για  εσάς  , ώστε  κάποια  

μέρα  να  τον  διασχίζετε  με  το  ποδήλατο  σας , σήμερα  έχει  βρεθεί  και  

μετά  τις  καταρρακτώδης  βροχοπτώσεις  των  προηγούμενων  ημερών , σε  

μία  ακραία  λανθάνουσα  κατάσταση . Παρόλες  τις  ανακοινώσεις  της  

Περιφέρειας  Ηπείρου  για  αλλαγή  χάραξης , ακόμη  δεν  έχει  συμβεί  κάτι  

και  ο  χρονικός  ορίζοντας  για  την  καλοκαιρινή  σαιζόν , πλησιάζει . 

Θεωρώ  ότι  δεν  θα  έχετε  ταλαντευθεί  από  το  δόγμα  ¨της  ασφαλέστερης  

παραλίας ¨ και  ότι  με  την  έναρξη  της  σαιζόν  και  την  άφιξη  των  

τουριστών , θα  έχετε  έτοιμη  την  παραλία  του  Μονολιθίου , όπου  μαζί  

και  με  τις  άλλες  παρεμβάσεις  που  απαιτούνται  , να  διαφυλαχτεί  το  

κύρος  και  το  εύρος  της  αξιοπιστίας  του  Δήμου  Πρέβεζας . 

5) Ο  φωτισμός  σε  πολλές  περιοχές και  γειτονιές  της  πόλης , έχει  

πλέον  εκμηδενιστεί . Αποτέλεσμα  να  επικρατεί  το  απόλυτο  σκοτάδι , το  

οποίο   δημιουργεί  ένα  μεγάλο  κενό  στην  ασφάλεια  των  δημοτών , τόσο  

για  τα  τροχοφόρα  μετακίνησής  τους , όσο  και  για  την  σωματική  τους 

ακεραιότητα ως  πεζοί . Υποτίθεται  ότι  υπάρχει  στο  συρτάρι  σας  ένα  
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πρόγραμμα  για  τον  φωτισμό , που  όμως  λόγω  έλλειψης  από  μέρους  

σας  της  παρουσίασης  των  επικαιροποιημένων  στοιχείων  στο  Δημοτικό  

Συμβούλιο τόσα  χρόνια , ακόμα  βρίσκεται  στις  καλένδες  και  ζημιώνεται  

καθημερινά  ο δημότης.  

6) Το  Αλιευτικό  καταφύγιο  στον  Παντοκράτορα , βρίσκεται  σε  πλήρη  

απαξίωση . Με  σοβαρότατες  ελλείψεις  τόσο  σε  φωτισμό  όσο  και  σε  

υποδομές . Γεγονός  που  δημιουργεί  μία  εικόνα  απαξίωσης  για  ένα  τόσο  

όμορφο  κομμάτι  της  πόλης , ενώ  την  ίδια  στιγμή  σημειώνονται  και  

εικόνες  παραβατικότητας  κατά  τις  βραδινές  ώρες .  

7) Εικόνα , τουλάχιστον  ελλιπούς  ενδιαφέροντος , αν  όχι  απαξίωσης , 

εκείνη  με  τους  σπασμένους  αγωγούς  και  τα  διαλυμένα  καπάκια  της  

ΔΕΥΑΠ , σε  διάφορα  σημεία  της  πόλης , με  αποτέλεσμα  να  

σπαταλούνται  αμέτρητα  κυβικά . Ενώ  την  ίδια  στιγμή , ο  δημότης  

πληρώνει  τα  νέα  αυξημένα  τέλη. 

8) Οι  αθλητικές  εγκαταστάσεις  του  δήμου  μας , καθημερινώς 

υποβαθμίζονται. Τελευταίο  συμβάν , οι  πλημύρες  που  δημιούργησαν  

¨πισίνες¨  στο  κολυμβητήριο  και  στα  γήπεδα  του  τέννις . Αποδεικνύεται  

ότι  δεν  υπάρχει  σχέδιο  για  την  προφύλαξη  της  περιουσίας  του  δήμου . 

Δεν  γίνονται  παρεμβάσεις , με  αποτέλεσμα  να  πλήττεται  το  κύρος  της  

αξιοπιστίας  του  Δήμου . Τρανταχτό  παράδειγμα  της  

αναποτελεσματικότητας  της  δημοτικής  αρχής  , ότι  από  φέτος  , 

καταργείται η Πρέβεζα  ως  έδρα  διεξαγωγής  του  Διεθνούς  

Πρωταθλήματος  ITF World Tennis Tour j60 preveza Junior * Αγόρια – 

Κορίτσια 18 ετών . Χάνει  έτσι  ένα  τόσο  σημαντικό  πρωτάθλημα , με  

εκατοντάδες  αφίξεις , με  ότι  συνεπάγεται  αυτό  για  την πόλη .  

9) Η  κυανή  Ακτή , πλέον  δεν  βρίσκεται  σε  δύσκολο  σημείο . Απλά  

έχει  φτάσει  σε  τέλμα . Η  διάβρωση , είναι  σε  τέτοιο  σημείο  που  σε  λίγο  

καιρό  , το  νερό  της  θάλασσας  θα  αγγίξει  και  τον  ορίζοντα  πέρα  των  

γηπέδων . 

10) Για  το  κοιμητήριο , είχατε  υποσχεθεί , μετά  από  πολλές  φορές  

φορές  ότι  οι  μελέτες  θα  είναι  οριστικά  έτοιμες  τέλος  του  2025 . Ο  

σεβασμός  των  ανθρώπων  που  φύγαν  από  κοντά  μας , ακόμη  δεν  έχει  

τύχει  του  απαραίτητου  σεβασμού  σας . Και  αυτό  φαίνεται  γιατί  δεν  

έχετε  καμία  μελέτη  στο  Δημοτικό  Συμβούλιο  μέχρι  και  σήμερα  που  

είμαστε  ήδη  στο  πρώτο  τρίμηνο  του  2026 .   

 

Ερωτάσται  κε  Δήμαρχε ,  σε  ποιες  ενέργειες  θα  προβείτε  άμεσα  για  τα  

παραπάνω  θέματα .       

( θέμα  από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο   κ. Τζίμα Νικόλαο) 
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Γ.  Θέματα  που  κατατέθηκαν  εγγράφως  από  τους  Προέδρους  

Δημοτικών  Κοινοτήτων (μέχρι 2): 

 

ΘΕΜΑ 1ο  : Μετακίνηση κοιμητήριο στο άνω Κοτσανόπουλο διότι δεν 

υπάρχει χωρητικότητα. 

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Κοτσανόπουλου        

κ. Λιώλης Χρήστος).   

 

ΘΕΜΑ 2ο  : Δημιουργία δημοτικού πάρκινγκ μπροστά από το “Hotel 

Theoxenia”. 

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Καναλίου κ.  

Κουμπούλη Χρήστο).    

 

ΘΕΜΑ 3ο : Έναρξη εργασιών στην πλατεία της Ν. Σαμψούντας. 

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Ν. Σαμψούντας κ.  

Φουντούκογλου Βασίλειο).    

  

ΘΕΜΑ 4ο  : Συντήρηση υδραγωγείου Αρχαγγέλου. 

 (θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Ν Σινώπης κ.  

Τερζόγλου Χρήστο).    

 

ΘΕΜΑ 5ο  : Βελτίωση χώρου άθλησης.  

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Καμαρίνας κ.  Τζίμα 

Κωνσταντίνο).                                                                  

 

ΘΕΜΑ 6ο  : Κατολισθήσεις . 

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Μυρσίνης κ.  

Τσαβαλά Ιωσήφ).    

                                                                                                                                     

                                                                  Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                  

 

 

                  ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΗΔΩΝΗ 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

❖ Δήμαρχο Πρέβεζας 

❖ Γενικό Γραμματέα Πρέβεζας  

❖ Νομικούς  Συμβούλους  Δήμου Πρέβεζας  

❖ Προϊσταμένους Υπηρεσιών Δήμου Πρέβεζας 

❖ Πρόεδρο Συλλόγου Υπαλλήλων Δήμων Ν. Πρέβεζας 

❖ Γραφείο Ενημέρωσης Δημότη 

❖ Μ.Μ.Ε. 


